# 郎溪经开区 法治进课堂 护航学生成长

郎溪讯 2月8日,郎溪经开区司法所在 开发区小学开展法治宣讲教育活动,为学生们 送上开学法治第一课

课程以"未成年人保护法"为主题,紧密结 合学生心理特点和生活实际,针对校园欺凌、 安全风险防范、日常生活等问题进行了分析 讲解,同时现场采取以案释法的形式围绕学 生身边发生的事例,用浅显易懂的语言、生动 形象的案例,讲述了不同年龄阶段需要承担 的法律责任,引导学生养成自觉守法、遇事找 法、解决问题靠法的意识。此次法治进校园 宣传教育活动共计发放安全知识进校园、预 防事故学生安全手册、法律援助宣传单等相关 材料 150 余份。 (黄玲)

#### 北园社区开展 防养老诈骗宣传

宁国讯 为提高老年人知骗防骗能力,2 月13日,宁国市西津街道北园社区开展防养 老诈骗入户宣传活动。

活动中,社区工作人员、党员志愿者上门 向老年人讲解养老诈骗典型案例,深入浅出地 讲述诈骗分子如何利用免费领取小礼品、开 讲座、组织免费旅游、开展联谊联欢等手段骗 取老年人信任,以销售养老保健品、提供养老 服务、开展养老帮扶等为名实施侵害老年人 合法权益的诈骗、集资诈骗、合同诈骗、非法 吸收公众存款等违法犯罪行为,同时提示叮 嘱留守老人们提高防骗意识,保持警戒心理, 看好自己的钱袋子,最大限度挤压犯罪分子 "行骗空间"。 (陈雪梅)

#### 声明专栏

- ●翟晓天遗失警官证,警号:058898, 所属单位:宁国市公安局国内安全保卫大 队,声明遗失。
- ●宣城市秦卫保安服务有限公司遗失 宣城市城市运营管理有限公司开具的收据 (宣城市景德路停车场、市三中北(双塔路) 停车场、中山路智能停车库)一张,收据号: 4566550,金额:5000元,声明遗失。



## 广德市六举措落实就业援助行动工作

广德讯 今年以来,广德市总工会以 助力全市经济社会发展、服务职工为导 向,根据省总工会"工会送岗位 乐业在 江准"就业援助行动工作安排,努力搭建企 业招聘平合,多举措解决企业用工需求。

加强领导,统筹协调。"工会送岗位 乐业在江准"全省工会就业援助行动部署 以来,广德市总工会成立领导小组,并召 开专题会议进行动员部署。加强与人社 局、经开区、乡镇、街道、园区等多方联动, 充分掌握本地区务工人员的基本情况及 所思所忧所盼,形成全面完善的工作方 案,共同落实好政策衔接、信息共享、服务

精心组织,广泛宣传。广德市总工会 协同广德经开区人力资源市场、人社局共 同启动了2023年就业援助新春招聘会活 动,并在各乡镇设立分会场,开展"线上+ 线下"招聘活动。利用抖音短视频平台、 电视滚动播出招工字幕、广播每日播报、 出租车车载显示屏、银行网点窗口张贴悬 挂横幅、统一发送手机短信等方式持续进

深入调研,摸清底数。广德市总工 会会同相关部门对返乡群体进行走访, 了解各类人员专长、掌握就业意向,详细 登记建档。对准备返乡就业的人员,全 程提供稳岗政策落实和用工协调对接, 择优推荐、答疑解难,让求职者尽可能地 找到一份满意的工作,最大限度提高签

搭建平台,创新模式。广德市总工会 积极加强与公元管道、涌诚机械等企业有 效沟通,了解它们的生产环境、经营状况、 岗位设置、应聘需求、人才招募、薪资待 遇,以工会组织的桥梁纽带作用为依托, 充分衔接转化人员供给,解决职工就业 难、企业用工难问题。以"企业点单找员 工、政府接单跑服务"这一创新模式实现 求职人员和招聘企业"点对点"精准对接, "一对一"应聘。

优化服务,助推提升。在今年的新春 招聘会活动现场,广德市总工会在多处招 聘点都设立了工会法律宣传专柜,宣传

《民法典》《工会法》《劳动法》《劳动合同 法》《女职工劳动保护特别规定》等法规政 策,指导企业规范劳动就业关系,积极维 护职丁合法权益。

打造特色,注重实效。广德市总工 会抓住"送温暖"活动时机,走访慰问部 分外来务工人员,动员他们积极在家乡 宣传广德的招工政策,鼓励他们以老带 新、以亲带亲、以邻带邻,吸引更多人员 来广就业。还在重点用工企业建立"工 会送岗位 乐业在江淮"工作服务站,进 一步提升此项活动的品牌效应。同时, 在江西省上饶市都阳县、贵州省锦屏县、 云南省宣威市、贵州省威宁彝族回族苗 族自治县、贵州省织金县、贵州省兴义 市、河南省罗山县、湖北省蓟春县等8地 设置驻点招工,并选择8名非广德籍劳 模、工匠以及优秀职工专人专点对接,聘 任他们为广德市总工会"招工大使",以 回乡宣传引导的方式,参与广德市的招 工活动。

(特约记者 刘自强)

## 鲁立新:为乡村谋发展 为百姓谋幸福

鲁立新1990年3月入伍。服役期 间,因表现突出,先后被原南京军区第 十二集团军表彰为"好管家"、被省军区 表彰为军事训练先进个人,荣立三等功 2次。2016年,鲁立新转业到市中级人 民法院工作。

到地方工作后,他始终保持雷厉 风行不怕吃苦的军人作风和旺盛的工 作热情。在法院工作期间,他始终做 到踏踏实实、勤勤恳恳。2018年,他积 极主动要求参加"江淮风暴"执行工 作,到执行庭工作后,他利用业余时间 认真学习专业知识,提高办案技能。 几年来,共执结案件200余件,积极参 加法院开展的大项行动和重大案件的 资产处置活动,受到领导和同事的一

2021年6月,根据市委组织部的统 一安排,鲁立新赴泾县茂林镇奎峰村任 驻村第一书记兼工作队长。他认真学 习各种文件精神,加深党对农村各项政 策的理解。在抓好自身理论学习的同 时,利用"奎峰村党支部党员"微信群、 "三会一课"、组织生活会、流动党员送 学及"送学上门"等方式,教育引导广大 党员开展学习活动,确保党员理论学习 全覆盖。

驻村以来,他认真走访脱贫户、边 缘户,与村干部、党员及村民拉家常,了 解存在贫富差距的原因,研究产业发展 对策,认真拟定年度产业发展规划,因 地制宜谋划产业项目。2021年7月,经 多位农业方面领导推荐,他到芜湖市拜 访全国劳动模范、农民科学家杨良金先 生,并请他多次到奎峰村实地考察、召 开干部群众座谈会等,杨良金根据奎峰 村气候资源优势,提出奎峰村千亩"高 品质"粮油良性循环的科学发展方案, 得到了镇党委领导和村"两委"人员的 认可。奎峰村积极申报粮油基地项目, 新建泾县千亩"高品质"粮油核心示范 基地,种植优质油菜、优质水稻,提高了 粮油产出效益,减少了粮油生产物化成 本,采取工厂化育秧、机械化插秧节省 了大量劳动用工,实现了传统农业向现 代农业转变,切实解决了"谁来种地的 问题",有效提高农业经济效益、社会效 益和生态效益。

香菇产业是奎峰村的脱贫产业项 目。为巩固脱贫攻坚成果,加快该村香 菇生产集约化进程,鲁立新积极协调省 市县三级军事机关联系帮扶,投资400 万元,分三期扩建香菇种植基地,流转 土地40亩,新建种植大棚32个、电炕房 一座和一座日产5000 菌棒生产车间。 采取"菌棒生产工厂化,栽培管理基地 化"新模式,推行"菌棒工厂+农户"的生 产方式。村里多次邀请安徽农业大学 食用菌种植专家给予技术指导,该项目 建成后,年纯经济效益可达60万元。 通过鼓励村民通过土地流转、参与务工 等方式增加收入的同时,该村农业产业 逐步形成了"村集体+合作社+党员+农 户"的抱团发展模式。

"谁把群众放心上,群众就把谁装 心里"。为了解决村民出行难的问题, 鲁立新积极协调上级机关,争取帮扶资 金,2022年投资60万元实施民主、中心 等9个村民组的亮化工程、完成新村组 2900平方米人户道路路面改造及污水 管道修复等项目。一年多的时间,他累 计为村民办实事20多件,解决困难群 众子女上学、看病等难题。

(市退役军人事务局供稿)

# 安徽省福利彩票开奖公告

"乐透型15选5"玩法 (第2023034期)

中奖号码: 0103050614 奖等 六省市中奖注数 安徽中奖注数 每注金额(元) 4344

六省市投注总额:641240元,安徽投注总额:117950元。奖池奖金:794297元。

"七乐彩"玩法(第2023015期)

30721

全国投注总额:3555412元,安徽投注总额: 124518元。奖池奖金:860189元。

"3D"玩法 (第2023034期) 中奖号码: 8 4 2

奖等中奖注数 每注金额(元) 各奖等奖金总额(元) 单选 1349 组三 0 本期投注总额:4555890元。

1,777						
"东方6+1"玩法(第2023015期)						
基本号码						
6	2	6	5	8	6	
生肖号码:龙						
奖等 全国中奖注数安徽中奖注数每注金额(元)						
Arte stay	_				_	

10000

500

全国投注总额:552470元,安徽投注总额:47562元。奖池奖金:110260395元。

460

三等奖 四等奖

"双色球"2023年中大奖累计 (戦計 2023015期)

全国中奖注数 安徽中奖注数 二等奖 2535 74

期奖池(元):1840337997 双色球奖池过亿,2元可中1000万!

"双色球"玩法 (第2023015期) 红色球号码 0203 14 21 29 32 蓝色球号码 08

奖等 全国中奖注数安徽中奖注数每注金额(元) - 築奖 0 6277056 10 二等奖 195 3 81862 三等奖 2139 61 3000 四等奖 92167 3541 200 五等奖 1586131 59363 10 六等奖 17574386 685476

全国投注总额:392727530元,安徽投注总额:15001154元。奖池奖金:1840337997元。

#### 新杭镇:执委"小网格" 撬动发展"大效能"

连日来,广德市新杭镇全力以赴开展春风 送岗招聘会,推进企业招工、群众就业"开门 红",为该镇获得"全年彩"提振信心、注入动力。 新春之际,新杭镇妇联执委干部依托网格

化,为落实持续深化"一改两为"打响"信号 枪",为助力全镇经济社会发展增添浓浓暖意。 经过在箭穿村试点示范,新杭镇妇联执委

网格建设已全面推动、多地开花。当前全镇划 分网格168个,吸纳女性党员干部、妇女创业 者、女企业家、致富带头人、妇女乡贤等各方力 量充实执委队伍,共计200余人,联系重点家 庭1600余户。执委网格已成为连结党委、政 府与群众的纽带,用"三键组合"工作法实现多 指弹琴,给网格升温、为工作提效。

# "一号键"听指挥,让巾帼声部融入

"一号键"是改进作风的决心。

要奏出一部波澜壮阔的中国式现代化"新 杭乐谱",最首要的就是听党指挥。新杭镇妇 联共同维护主旋律不变调、不走板,去杂音、净 噪音、除乱音,结合"4+N"网格管理体系和 "1+1+X"基础网格体系推动执委网格全覆 盖,发挥"联"字优势整合力量资源,谋定"多网 合一"最优解,筑牢网格基础底座。

结合执委自身优势、个人特色,调整"三 亮"(即亮身份、亮职责、亮任务)内容,改进工 作方法,引导执委围绕全镇中心、重点工作跟 进领办或联办项目,公开承诺服务内容,转配 合为融合,进一步接受监督优化服务,改进担 当实干作风。评选表彰并宣传优秀执委,"尊 重榜样才能产生榜样,学习榜样才能榜样辈 出",以大力挖掘和宣传踏实肯干、作风优良的 "仙人掌"式妇联执委,鼓励全镇妇女党员干部 深学争优、敢为争先、实干争效。

# "二号键"贴民心,把党的声音送进

二号键"是为民办实事的真心。

新杭镇充分发挥妇联执委"神经末梢"的 纽带作用,春节前后,妇联执委摸清特殊困难 群体的健康安全情况底数,科学设置"执委中 心户"及时共享医疗物资设备,村医执委入户 宣传健康知识、给特殊群众测血氧等,扎实贯 彻"保健康,防重症"的防控政策;确保执委联 系重点家庭户常态化处于关心关怀中,开展 "暖童心护成长""服刑人员子女微心愿"等系 列活动,人户"送温暖"时,送去妇女儿童权益 保护相关法律知识、安全知识、党的二十大精 神等精神食粮,让群众在家中感受雪中送炭的 温暖、体会雨中打伞的贴心;加大家庭这个社 会细胞的矛盾隐患排查化解力度,以女性在家 庭中的独特作用给大社会的和谐增加一份确 定性,践行"事有人管、难有人帮、苦有人问、喜 有人贺"的服务。

# "三号键"助民企,添纾困之花稳落

"三号键"是为企优环境的信心。

"营商环境只有更好,没有最好"。在"工业 强镇"这杆大旗下,服务好企业,就是服务大局。

春风行动招聘会开始前夕,通过执委的宣 传出去、收集进来,将农村妇女表达就业意愿 集中汇总。招聘会当日,巾帼志愿者加强引 导,让企业与就业者适配性更高,招聘效率增 倍,专注提升直播技能的妇联执委王瑞等人通 过"云端送岗"收获连连,更多的外来务工者在 志愿者的耐心讲解下,选择留在家乡就业。"下 一步,新杭镇妇联拟加强与女企业家及妇女创 业者联系,发挥妇女议事制度功能,增设为企 纾困渠道,缩短为企分忧路径。"该镇相关负责

鼓擂弦舞曲悠扬,合璧连珠奏铿锵。新杭 镇通过妇联执委"领头雁",借"小网格"施巧 力、拨千斤,撬动经济社会建设"大效能"。

# 富含1900多种风味物质 小窖酿造 丰满醇厚